



Жителю Магаса предъявлено обвинение в причинении смерти местному жителю



Следователем Назрановского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Ингушетия предъявлено обвинение 50-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

Как сообщалось ранее, днем 4 сентября 2023 года обвиняемый, находясь в квартире многоквартирного дома, расположенного в г. Магасе, в ходе внезапно возникшей ссоры нанес удар рукой 49-летнему местному жителю, от которого последний получил травму головы, ударившись об пол. После этого мужчина был доставлен в реанимационное отделение Ингушской республиканской клинической больницы, где скончался, не приходя в сознание.

После совершения указанных действий обвиняемый скрылся с места происшествия. В ходе проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу, мужчина был задержан.

Ранее суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении фигуранта меру



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1829500>